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Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
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çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?
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¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå
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ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè
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íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå

A
5
12 = 125 = 248832

ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè

A
5
12 − 1 = 248831

íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå

A
5
12 = 125 = 248832

ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè

A
5
12 − 1 = 248831

íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå

A
5
12 = 125 = 248832

ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè

A
5
12 − 1 = 248831

íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå

A
5
12 = 125 = 248832

ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè

A
5
12 − 1 = 248831

íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå

A
5
12 = 125 = 248832

ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè

A
5
12 − 1 = 248831

íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå

A
5
12 = 125 = 248832

ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè

A
5
12 − 1 = 248831

íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå

A
5
12 = 125 = 248832

ðiçíèõ ñåêðåòíèõ ñëiâ. Îòîæ, â íàéãiðøîìó âèïàäêó êðàäié, ÿêèé íå çíà¹
ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè

A
5
12 − 1 = 248831

íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè



Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè

A
k
n = nk

Íàãàäà¹ìî ìîäåëi äëÿ ðîçìiùåíü ç ïîâòîðåííÿìè:

1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
k
n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
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ñåêðåòíîãî ñëîâà, ìîæå çðîáèòè
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1 Íåõàé ìà¹ìî ëiòåðè k òèïiâ i äîñòàòíüî áàãàòî ëiòåð êîæíîãî òèïó. Òîäi A
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n

� öå êiëüêiñòü ñëiâ äîâæèíè n, ÿêi ìîæíà ñêëàñòè ç öèõ ëiòåð.

2 Íåõàé ìà¹ìî n ðiçíèõ ïðåäìåòiâ i k ðiçíèõ ÿùèêiâ, ïðè÷îìó êîæåí ÿùèê

ìîæå ìiñòèòè i âñi ïðåäìåòè. Òîäi A
k
n � öå êiëüêiñòü ñïîñîáiâ ðîçêëàñòè öi

ïðåäìåòè â öi ÿùèêè áåç æîäíèõ îáìåæåíü.

Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
ñëîâî ïðè çàêðèâàííi êàìåðè óòâîðþ¹òüñÿ øëÿõîì íàáîðó íà êîæíîìó ç äèñêiâ
îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
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A
5
12 = 125 = 248832
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Ïðèêëàä 2.3.18

Êàìåðà ñõîâó ìiñòèòü 5 äèñêiâ, íà êîæåí ç ÿêèõ íàíåñåíî 12 ëiòåð. Ñåêðåòíå
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îäíi¹¨ ëiòåðè. ßêó íàéáiëüøó êiëüêiñòü íåâäàëèõ ñïðîá âiäêðèòè êàìåðó ìîæå
çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?
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çðîáèòè êðàäié, ÿêèé íå çíà¹ ñåêðåòíîãî ñëîâà?

Ðîçâ'ÿçîê. Êîæíå ñåêðåòíå ñëîâî ¹ âïîðÿäêîâàíîþ 5-è âiáiðêîþ ç 12 ëiòåð, òîáòî
¹ ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿìè ç 12 ïî 5. À òîìó iñíóâàòèìå
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Ïðèêëàä 2.3.19

Ó äåÿêié êðà¨íi íåìà¹ äâîõ æèòåëiâ ç îäíàêîâèì íàáîðîì çóáiâ. ßêîþ ìîæå
áóòè ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü æèòåëiâ öi¹¨ êðà¨íè, ÿêùî íàéáiëüøà êiëüêiñòü
çóáiâ ó ëþäèíè äîðiâíþ¹ 32?

Ðîçâ'ÿçîê. Ñêîðèñòà¹ìîñÿ ïðèíöèïîì êîäóâàííÿ: ñòàâèìî êîæíîìó çóáó ó
âiäïîâiäíiñòü 1, ÿêùî âií ïðèñóòíié ó ðîòîâié ïîðîæíèíi æèòåëÿ, i 0 �
ÿêùî âiäñóòíié. Òîäi êîæåí íàáið çóáiâ áóäå ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿì iç
2 ïî 32:

A
32
2 = 232 = 4294967296.

Îòîæ, ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü æèòåëiâ öi¹¨ êðà¨íè ìîæå áóòè 4294967296
îñiá.
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Ðîçâ'ÿçîê. Ñêîðèñòà¹ìîñÿ ïðèíöèïîì êîäóâàííÿ: ñòàâèìî êîæíîìó çóáó ó
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çóáiâ ó ëþäèíè äîðiâíþ¹ 32?
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2 ïî 32:

A
32
2 = 232 = 4294967296.

Îòîæ, ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü æèòåëiâ öi¹¨ êðà¨íè ìîæå áóòè 4294967296
îñiá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè
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Ïðèêëàä 2.3.19

Ó äåÿêié êðà¨íi íåìà¹ äâîõ æèòåëiâ ç îäíàêîâèì íàáîðîì çóáiâ. ßêîþ ìîæå
áóòè ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü æèòåëiâ öi¹¨ êðà¨íè, ÿêùî íàéáiëüøà êiëüêiñòü
çóáiâ ó ëþäèíè äîðiâíþ¹ 32?

Ðîçâ'ÿçîê. Ñêîðèñòà¹ìîñÿ ïðèíöèïîì êîäóâàííÿ: ñòàâèìî êîæíîìó çóáó ó
âiäïîâiäíiñòü 1, ÿêùî âií ïðèñóòíié ó ðîòîâié ïîðîæíèíi æèòåëÿ, i 0 �
ÿêùî âiäñóòíié. Òîäi êîæåí íàáið çóáiâ áóäå ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿì iç
2 ïî 32:

A
32
2 = 232 = 4294967296.

Îòîæ, ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü æèòåëiâ öi¹¨ êðà¨íè ìîæå áóòè 4294967296
îñiá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè
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Ïðèêëàä 2.3.19

Ó äåÿêié êðà¨íi íåìà¹ äâîõ æèòåëiâ ç îäíàêîâèì íàáîðîì çóáiâ. ßêîþ ìîæå
áóòè ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü æèòåëiâ öi¹¨ êðà¨íè, ÿêùî íàéáiëüøà êiëüêiñòü
çóáiâ ó ëþäèíè äîðiâíþ¹ 32?

Ðîçâ'ÿçîê. Ñêîðèñòà¹ìîñÿ ïðèíöèïîì êîäóâàííÿ: ñòàâèìî êîæíîìó çóáó ó
âiäïîâiäíiñòü 1, ÿêùî âií ïðèñóòíié ó ðîòîâié ïîðîæíèíi æèòåëÿ, i 0 �
ÿêùî âiäñóòíié. Òîäi êîæåí íàáið çóáiâ áóäå ðîçìiùåííÿì ç ïîâòîðåííÿì iç
2 ïî 32:

A
32
2 = 232 = 4294967296.

Îòîæ, ìàêñèìàëüíà êiëüêiñòü æèòåëiâ öi¹¨ êðà¨íè ìîæå áóòè 4294967296
îñiá.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.

Äèñêðåòíà ìàòåìàòèêà Ëåêöiÿ 21: Ðîçìiùåííÿ ç ïîâòîðåííÿìè
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Ïðèêëàä 2.3.20

Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4
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Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè

3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
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âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
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Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:
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3
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öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè
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âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
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10 = 26
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N3 =A
1
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Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:
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Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè
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4
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âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
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âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
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Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:
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3
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Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
Ïiäðàõó¹ìî ñïî÷àòêó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Îêðåìî ñôîðìóâàòè
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âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå
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3
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âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:
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2
26 · A4
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N3 =A
1
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Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:
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Àâòîìîáiëüíi íîìåðè äåÿêî¨ êðà¨íè ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨, äâîõ àáî òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ
öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
1) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç òðüîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

2) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç äâîõ ëiòåð i ÷îòèðüîõ öèôð;

3) íîìåðè, ÿêi ñêëàäàþòüñÿ ç îäíi¹¨ ëiòåðè òà ÷îòèðüîõ öèôð.
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N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104
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2
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N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
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öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
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4
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3
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âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
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N3 =A
1
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Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
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öèôð. Ñêiëüêè ðiçíèõ íîìåðiâ ìîæíà óòâîðèòè, ÿêùî àëôàâiò öi¹¨ êðà¨íè ìiñòèòü 26
ëiòåð?
Ðîçâ'ÿçîê. Çà óìîâîþ çàäà÷i, ó ðîçãëÿíóòié êðà¨íi ¹ äîïóñòèìè òðè òèïè àâòîìîáiëüíèõ
íîìåðiâ:
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3-ëiòåðíó òà 4-öèôðîâó ñêëàäîâi íîìåðà, î÷åâèäíî, ìîæíà A
3
26 i A

4
10 ñïîñîáàìè,

âiäïîâiäíî. Òîäi çà ïðàâèëîì äîáóòêó iñíóâàòèìå

N1 = A
3
26 · A4

10 = 26
3 · 104

âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ ïåðøîãî òèïó. Àíàëîãi÷íî ìiðêóþ÷è, çíàõîäèìî êiëüêîñòi
âñåìîæëèâèõ íîìåðiâ äðóãîãî òà òðåòüîãî òèïiâ:

N2 =A
2
26 · A4

10 = 26
2 · 104,

N3 =A
1
26 · A4

10 = 26
1 · 104.

Îñòàòî÷íî, çà ïðàâèëîì ñóìè, îòðèìó¹ìî çàãàëüíó êiëüêiñòü âñåìîæëèâèõ
àâòîìîáiëüíèõ íîìåðiâ äàíî¨ êðà¨íè:

N = N1 + N2 + N3 =

= A
3
26 · A4

10 + A
2
26 · A4

10 + A
1
26 · A4

10 =

= 26
3 · 104 + 26

2 · 104 + 26 · 104 =

= 182780000.
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Âïðàâà 2.3.29

Ñêiëüêè iñíó¹ ï'ÿòèçíà÷íèõ íîìåðiâ òåëåôîíó?

Âïðàâà 2.3.30

Ñêiëüêè iñíó¹ øåñòèçíà÷íèõ íîìåðiâ òåëåôîíó?

Âïðàâà 2.3.31

Íåõàé ìíîæèíà A ìiñòèòü k åëåìåíòiâ, à ìíîæèíà B � n åëåìåíòiâ.

1) Ñêiëüêè iñíó¹ âiäîáðàæåíü ç ìíîæèíè A â ìíîæèíó B?

2) Ñêiëüêè iñíó¹ ií'¹êòèâíèõ âiäîáðàæåíü ç ìíîæèíè A â ìíîæèíó B?

3) Ñêiëüêè iñíó¹ ái¹êöié ìíîæèíè A (ái¹êòèâíèõ âiäîáðàæåíü ç A â A)?

Âïðàâà 2.3.32

Ó ëiôò 14 ïîâåðõîâîãî áóäèíêó çàéøëî íà ïåðøîìó ïîâåðñi 10 îñiá.
Ñêiëüêîìà íåçàëåæíèìè ñïîñîáàìè âîíè ìîæóòü âèéòè ç ëiôòà?
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Âïðàâà 2.3.33

Òðè ëèñòîíîøi ìàþòü ðîçíåñòè 10 ëèñòiâ. Ñêiëüêîìà ñïîñîáàìè âîíè öå
ìîæóòü çðîáèòè?

Âïðàâà 2.3.34

Ñêiëüêè öiëèõ ÷èñåë ìåíøèõ çà ìiëüéîí ìîæíà çàïèñàòè çà äîïîìîãîþ
öèôð 1, 2, 3?

Âïðàâà 2.3.35

Ñêiëüêè ¹ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë ìåíøèõ çà 10n, ÿêi íå ìiñòÿòü öèôðó 0?
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Äÿêóþ çà óâàãó!!!

Äÿêóþ çà óâàãó!!!
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